
Житель города Саяногорска признан судом виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, повлекшем по неосторожности ее смерть



Собранные следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, в вечернее время 18 апреля 2020 года осужденный и его 36-летняя сожительница употребляли алкогольные напитки в своей квартире, расположенной в Ленинградском микрорайоне города Саяногорска. Находясь в нетрезвом состоянии, женщина выразилась в адрес мужчины оскорбительными словами, в результате чего между ними возникла ссора. В ходе конфликта злоумышленник нанес сожительнице множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела. Утром следующего дня осужденный обнаружил, что женщина не подает признаков жизни. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила в результате закрытой черепно-

мозговой травмы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1507026>